

В развалинах Красных Казарм до сих пор живут люди

Ровно год назад обрушилось левое крыло одного из зданий Красных Казарм в Иркутске. Напомним, тогда перекрытия не выдержали последствий крупного пожара. Под обломками погиб пожилой мужчина. Сейчас в Красных Казармах живут две семьи. Это бывшие служащие военной части. Руководство гарнизона обещало расселить людей. Однако ситуация не изменилась.

То, что здание ветхое, стало очевидно много лет назад. Поначалу у жителей была надежда на новое жилье. Начальник квартирно-эксплуатационной части иркутского гарнизона Евгений Каменщиков даже сообщил, что недавно люди из Казарм уехали, а само здание уже обнесено забором. Но КЭЧ не смогла предоставить семьям квартиры и поступила проще: на бумаге людей выселили. Однако бывшие служащие военной части живут там до сих пор. В Казармах нет отопления, часто отключают свет и воду.

Семья Лавренко перенесла все вещи в одну комнату. Мощности обогревателя на всю квартиру не хватает. Пищу готовят, когда есть электричество. Жители рады переехать хоть куда-нибудь. Но при этом не боятся, что их опять начнут выселять. "То есть не так, чтобы в любой момент ко мне пришли и сказали, что я живу тут незаконно, несмотря на прописку. Чтобы я пришла с работы и могла в тепле согреть чайник, чтобы у меня дети не тряслись от холода и не болели", - говорит Евгения Лавренко.

В январе 2000 года Казармы за полтора миллиона рублей приобрела строительная компания воинов запаса. В течение двух с половиной лет она так и не решила, что делать с аварийным зданием. На реставрацию денег нет, сносить здание нельзя: это архитектурный памятник. Расселением Казарм никто не занимается. Начальник КЭЧ считает, что командир части прописал людей незаконно. В строительной же компании очень удивились, узнав, что в паспортах жильцов все еще стоят штампы о регистрации в Красных Казармах.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)